

<b>ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ</b>	<b>2013</b>
<b>Προτεραιότητα</b>	Προτεραιότητα 4 « Ανταλλαγή εμπειριών, καλών πρακτικών & πληροφοριών για την ένταξη μεταξύ των κρατών-μελών»
<b>Δράση</b>	4.1/13 : Δημιουργία Δικτύων Συνεργασίας για θέματα ένταξης των μεταναστών
<b>Έργο</b>	Έργο 4.1/13 Δίκτυο συνεργασίας μεταξύ κρατών μελών για θέματα διαθρησκευτικού διαλόγου και άσκησης θρησκευτικών πρακτικών
<b>Φορέας Υλοποίησης του Έργου</b>	Δήμος Αθηναίων Ανώνυμη Αναπτυξιακή Εταιρεία Μηχανοργάνωσης & Επιχειρησιακών Μονάδων ΟΤΑ (ΔΑΕΜ) Α.Ε,
<b>Συνεργαζόμενοι εταίροι</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Επιστημονική Εταιρεία για την Κοινωνική Συνοχή και Ανάπτυξη (ΕΠΕΚΣΑ),</li> <li>- Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της Ελλάδος(ΔΚΕΕ)</li> </ul>
<b>Δαπάνη Έργου</b>	<p style="text-align: center;">65.457,82 € *</p> <p style="text-align: center;">(95% Κοινοτική Συμμετοχή και 5% Εθνική Συμμετοχή).</p> <p>* Με επιφύλαξη του τρίτοβάθμιου ελέγχου από την Αρχή Πιστοποίησης</p>
<b>Χρονοδιάγραμμα</b>	16/03/2015-30/06/2015
<b>Στόχοι του Έργου</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Η ανάδειξη της συμβολής του διαθρησκευτικού διαλόγου στην αρμονική συνύπαρξη γηγενών και μεταναστών και την κοινωνική συνοχή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.</li> <li>➤ Η ανταλλαγή καλών πρακτικών σχετικά με την άμβλυση φαινομένων θρησκευτικού ανταγωνισμού και θρησκευτικής μισαλλοδοξίας και το σεβασμό της ιδιαιτερότητας διαφορετικών θρησκευτικών πεποιθήσεων και πρακτικών.</li> <li>➤ Η ενεργή υποστήριξη μιας παιδείας που θα προάγει την ειρηνική συνύπαρξη των πιστών όλων των θρησκειών, που θα προωθεί την ανεκτικότητα και αμοιβαία κατανόηση, ώστε να μην εμφανίζονται φαινόμενα θρησκευτικού φανατισμού ή μισαλλοδοξίας.</li> <li>➤ Ο αναστοχασμός, η ανταλλαγή απόψεων και εμπειριών, μέσω διαδικτυακής πύλης, περί της αναγκαιότητας του διαθρησκευτικού διαλόγου και η δικτύωση ανάμεσα σε</li> </ul>

	<p>κρατικούς λειτουργούς, εκπροσώπους μεταναστών και διαπολιτισμικούς μεσολαβητές.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Η εξαγωγή συμπερασμάτων για τη διαμόρφωση προτάσεων πολιτικής σχετικά με το διαθρησκευτικό διάλογο και την προώθηση της αποδοχής των διαφορετικών θρησκευτικών πεποιθήσεων και πρακτικών.</li> <li>➤ Η καταγραφή, μέσω διαδικτυακής πύλης, των πολιτικών των κ-μ σε σχέση με την άσκηση των θρησκευτικής λατρείας των μεταναστών</li> </ul>			
<b>Περιγραφή του Έργου</b>	<p>Το έργο συνίστατο στη δημιουργία διαδικτυακής πύλης μέσω της οποίας δικτυώθηκαν, κατόπιν εφαρμογής σχετικής διαδικασίας πιστοποίησης και διαμόρφωσης ανάλογου μητρώου συμμετεχόντων, τουλάχιστον οκτώ (08) κράτη μέλη (κ-μ) της Ε.Ε, προκειμένου να ανταλλάξουν καλές πρακτικές και απόψεις σε θέματα και δράσεις διαθρησκευτικού διαλόγου και άσκησης θρησκευτικών πρακτικών. Μέσω κατάλληλων πρακτικών, διασφαλίστηκε η λειτουργία και επικαιροποίηση της πύλης και μετά την ολοκλήρωση του έργου.</p> <p>Η δικτύωση συντελέστηκε στα εξής επίπεδα:</p> <p>α) Σε επίπεδο δημόσιας διοίκησης (κεντρική κυβέρνηση και τοπική αυτοδιοίκηση).</p> <p>β) Σε επίπεδο διαπολιτισμικών μεσολαβητών που έχουν δραστηριοποιηθεί εντός των επιλεγθεισών περιοχών κάθε κ-μ για θέματα διαθρησκευτικών προβλημάτων.</p> <p>γ) Σε επίπεδο συλλόγων μεταναστών.</p> <p>Στο πλαίσιο του έργου και συγκεκριμένα μέσω της διαδικτυακής πύλης, επετεύχθη επίσης, η καταγραφή των πολιτικών των κ-μ σε σχέση με την άσκηση των θρησκευτικών πρακτικών των μεταναστών.</p>			
<b>Αποτελέσματα του Έργου</b>	1	Αριθμός των εγγεγραμμένων χρηστών στη διαδικτυακή πύλη, με ανάλυση ανά ιδιότητα (δημόσιοι λειτουργοί, διαπολιτισμικοί μεσολαβητές, εκπρόσωποι συλλόγων μεταναστών).	ΑΡΙΘΜΟΣ	503
	2	Αριθμός καταχωρίσεων – αναρτήσεων στη διαδικτυακή πύλη.	ΑΡΙΘΜΟΣ	43
	3	Αριθμός των φορέων που ενημερώθηκαν για τη διαδικτυακή πύλη και έκαναν χρήση των υπηρεσιών της	ΑΡΙΘΜΟΣ	40
	4	Αριθμός επισκέψεων στη Διαδικτυακή Πύλη.	ΑΡΙΘΜΟΣ	9115
	5	Αριθμός των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν	ΑΡΙΘΜΟΣ	80
	6	Επαφές με φορείς εξωτερικού	ΑΡΙΘΜΟΣ	25
	7	Ημερίδα	ΑΡΙΘΜΟΣ	2
	8	Συστάσεις πολιτικής	ΑΡΙΘΜΟΣ	1
	9	Έκθεση καλών πρακτικών	ΑΡΙΘΜΟΣ	1
	10	Έτη λειτουργίας της διαδικτυακής πύλης	ΑΡΙΘΜΟΣ	5

<i>Links σχετικά με το Έργο</i>	<a href="http://www.interfaith.gr/">http://www.interfaith.gr/</a>